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Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість
Категорії: Дизайн, творчість, Наука, освіта, переклади

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

учитель образотворчого мистецтва та трудового
навчання
Комунальний заклад "Харківський ліцей №156 Харківської міської ради" (Освіта), Харків
09.1996 − По теперішній час (29 років 9 місяців)

Обов'язки:

Працюю в Комунальному закладі "Харківський ліцей №156 Харківської міської ради". Викладаю образотворче
мистецтво та трудове навчання. Маю вищю категорію та звання "Старший учитель". Намагаюся працювати творчо
та креативно. Постійно знаходжусь в процесі пошуку нових технік та ідей. Вважаю що образотворче мистецтво
знаходиться на одному рівні з  такими предметами як математика, мови, фізика, хімія.... Бо образотворче мистецтво
розвиває  не тільки творчі здібності та смаки, але і впливає на розвиток зорової пам'яті, образного мислення, творчої
уяви. 

Освіта

Харківський Державний Педагогічний Університет ім. Г.С. Сковороди (Харків)
Спеціальність: художньо-графічний
повна вища, 09.1991 − 06.1996 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Word, Mikrosoft Power, Point Excel
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Пишу картини олійними фарбами, працюю з пастеллю. Вивчаю та втілюю
в роботу методи арт-терапії: нейрографіка, мандало-терапія, зентангл, дудлінг. Це зараз необхідно для
налагодження психічного стану не тільки дітей, але і дорослих. Дуже люблю працювати з багатьма техніками
декоративно-ужиткового мистецтва: в'язання спицями, гачком, різними техніками вишивання, шию іграшки. Працюю з
різними матеріалами: фетром, джутом, фатіном... Оволоділа технологією декоративної штукатурки. Постійно шукаю
щось нове та креативне. Це необхідно не тільки для роботи, але і просто цікаво. Брала участь у встановленні
рекорду України "Салтівська писанка" (у парку Перемога)
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Викладати свій предмет (образотворче мистецтво), маючи велике
навантаження. Можливість творчо себе реалізовувати.
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